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SGK SİRKÜLERi
NO: 2024-07 19 NİSAN 2024

KONU: SGK PRİM BORÇLARININ KDV MAHSUBU İLE ÖDENMESİNE ERTELEME

Bilindiği üzere SGK prim borçlarını KDV mahsubu ile ödeyen işyerleri için mahsup işlemleri 
takip eden ayın 20’sine kadar tamamlanmaktadır.

Hazine ve Maliye Bakanlığı Gelir İdaresi Başkanlığınca 2024 yılı Nisan ayının ikinci haftasına 
denk gelen Ramazan Bayramı tatili nedeniyle mükelleflerin KDV iade alacaklarının 2024/
Şubat dönemi SGK prim borcuna 20/04/2024 tarihine kadar mahsubunda gecikmeler 
yaşanabileceğinin belirtilmesi üzerine, söz konusu mahsuplara yönelik vade tarihinin bir 
defaya mahsus olmak üzere 26/04/2024 tarihine kadar uzatılması karar altına alınmıştır. 

Bu doğrultuda her ayın 1’i ila 30’u arasındaki çalışmaları karşılığı ücret ödenen 5510 
sayılı Kanunun 4 üncü maddesinin birinci fıkrasının (a) bendine tabi sigortalı çalıştıran 
işverenler yönünden 2024/Şubat ayına ilişkin sigorta prim borcunun katma değer vergisi 
iade alacağından mahsubu suretiyle ödenmesi halinde vade tarihi 26/04/2024 olarak 
uygulanacaktır.

Saygılarımızla.

Not: Söz konusu sirkülerlerimiz, dergilerimiz ve yayınlarımızın toplu olarak paylaşıldığı mail listemize 
dahil olmak isteyen kişi ve kurumlar “bilgi@pkf.com.tr” adresine e-posta gönderebilirler.

(*) Sirkülerimizde yer verilen açıklamalar sadece bilgilendirme amaçlı olup, sirkülerimiz esas 
alınarak yapılacak işlemler sonucunda doğabilecek zararlardan şirketimiz sorumlu tutulamaz.
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